

闪闪红星

凤凰城实验小学小记者 李文杰

红色象征着热烈、勇敢、激情、奔放、革命。如果问我最喜欢什么颜色，那一定是红色。

红色也映衬着中国共产党党员在战场上抛头颅、洒热血，为我们今天美好的生活，所做出的贡献。我的爷爷告诉我，中国是一只东方雄狮，从之前闭关锁国，自我封闭，一桩桩一件件的血泪史给我们敲响了警钟，国人开始觉醒，我们的前辈为了国家之崛起而努力，新中国成立后，五星红旗成为了我们的国旗。

作为一名学生，每当升旗仪式的时候，我站在国旗下，注视着红色的国旗，高唱义勇军进行曲，我的内心不由得升起一股骄傲之情。我第一次佩戴红领巾的时候，知道自己成为了一名少先队员，我非常开心和骄傲。妈妈也告诉我，既然成为了少先队员，一定要履行自己的义务，要担负起责任，做一个有担当的孩子。

我希望自己可以勇敢地追求梦想，积极向上地面对生活，热情地与朋友交往，可以像革命先辈那样，用自己的努力，为祖国的繁荣发展作出贡献。

有句话说得好——少年强，则国强。青少年是祖国的花朵，我们要心系祖国，努力学习，树立高远的目标，把自己伟大的目标同祖国繁荣发展联系起来，要像红色一样，勇敢，热烈，去追求属于自己的人生，为祖国的繁荣富强贡献自己的一份力量。

指导老师：李涛

五星红旗

凤凰城实验小学小记者 祖慧伊

我站在国旗下望着那庄严的红色，我的心激动起来。

国旗呀！国旗呀！你那样沉默，你在想些什么？是在追溯那段民族的耻辱吗？在你的脑海中回忆着日本在南京灭绝人性的大屠杀，给华夏带来了一道难以抚平的伤痕……这些是你此刻的沉思吗？

共和国的国旗啊！我知道你很欣慰，因为你的中华儿女们为了你而前进着，为了你前赴后继，英勇杀敌，终于在1949年10月1日随着一声庄严的宣告，你升起来了，在中国的大地上升起来了。

站在新中国的国旗下，我们应该明白现在的生活来之不易，站在国旗下我肃然起敬，让我们虔诚地向你宣誓，为了中华崛起而读书，为了祖国母亲而奋斗图强。

指导老师：王雨菲

我爱五星红旗

凤凰城实验小学小记者 梅天乐

你知道五星红旗的含义吗？

红色象征着革命，象征着烈士们流淌鲜血的颜色。黄色象征着中国人为黄种人，也象征着红色大地呈现的光明。大五角星代表中国共产党，四个小星星是人民，分别代表工人、农民、知识分子和民族资产阶级！

你知道五星红旗的由来吗？

五星红旗就是中华人民共和国国旗，是我们的象征和标志，我们都要尊重爱护她。

我自豪，我骄傲，我是一名中国人，有机会我一定要去北京天安门看一场升旗仪式。

我爱五星红旗！我爱你，中国！

指导老师：程芳

我爱国旗

凤凰城实验小学小记者 李依晨

国旗，是中国的象征，每个人都会尊重它，每一个人都很爱它，因为爱国旗就是爱中国。我喜欢五星红旗的红，是烈士的鲜血染红的，那五颗星代表着人民团结一心，有了中国人民的大团结，才有了今天繁荣昌盛的祖国。

在每个星期一的早上，我们都会来到操场，来迎接国旗冉冉升起。“起来，不愿做奴隶的人们——”这雄伟的国歌从我们的耳边响起的时候，同学们都行队礼，

严肃地注视着升起的国旗。在阳光下的国旗，是多么光彩夺目，总会让我目不转睛地望着它。那国旗照亮了世界，照亮了我们的内心。鲜艳的国旗在风中飘扬，不肯低下头，提醒着我们，它是用无数先辈用鲜血染成的，鼓励我们勇敢面对困难，永不放弃。

20世纪的中国，内忧外患，中国人民处于水深火热之中。为了拯救多灾多难的祖国，一大批一大批的先进分子踊跃而上，奋力地寻找

新道路。在经过多种磨难之后，终于找到了马克思主义的真理。然后在陈独秀、李大钊的领导下，中国共产党成立了。

中国共产党成立后，制定了反帝反封建的民主革命纲领，实现了第一次国共合作，掀起了中国的大革命运动。经过14年的艰苦抗战，中国人民终于取得了抗日战争的胜利，新中国诞生了。

1949年10月1日，中华人民共和国开国大典在首都

北京隆重举行，毛泽东主席在天安门城楼庄严宣告：中华人民共和国中央人民政府今天成立了！

从1949至今，历经重重困难，我们的国家日益富强，已冲出亚洲走向世界，在奥运会上众目睽睽之下五星红旗冉冉升起，作为中华民族的儿女，发出了内心的自豪，更是激励我不断前行的动力。

我爱我们的祖国，爱我们在风中飘扬的国旗。

指导老师：李涛

我爱您！五星红旗

凤凰城实验小学小记者 赵彦硕

五星红旗，一块用革命烈士的鲜血染成的布上，绣着五颗金光闪闪的星星。我胸前鲜艳的红领巾是国旗的一角，每天戴着它让我时时刻刻感到无比的骄傲和自豪，因为我是中国人！

每到周一学校的升旗仪式，我都特别激动。全校师生在操场上排着整齐的队伍，等待旗手到来的那一刻，是多么的庄严肃穆。当听到主席台上传来“敬礼”的口令时，我们“唰”的一下抬起手臂，向国旗敬礼。当音乐响起，全体师生都唱起国歌，在这庄严的一幕下，我们的五星红旗冉冉升起，迎风飘扬在美丽的校园，亲切地注视着纯真稚嫩孩子们。

在刚刚结束的东京奥运会上，每次看到中国的运

动员登上最高领奖台时，我就会高兴得手舞足蹈。因为我们的国歌将要奏起，我们的国旗将要在全世界的注视下冉冉升起。在这一刻，我激动得要流泪，多么骄傲，多么自豪！中国运动员在赛场上奋力拼搏、勇夺桂冠的精神深深地触动着我，鼓舞着我。我也要努力学习，争取做一个对祖国有用的人才，将来为祖国争得荣誉。

当“神州七号”一飞冲天，圆了中华民族几千年的飞天梦。第一次将五星红旗舞动在太空中，向全世界宣告：中国要开启自己的太空时代啦！

作为一名少先队员，五星红旗时刻印在我心中。我爱您，五星红旗！

指导老师：顾雅丽

高高飘扬的五星红旗

凤凰城实验小学小记者 周若一

老爸曾经带我去看过这样一部令人激动人心的电影，它的名字叫《战狼》，至今让我记忆犹新。其中最让我难以忘怀的是电影的结尾：“男主角在营救华人同胞回国的路上，经过一片战火连篇的无人区的时候，男主角爬到车顶用手当作旗杆，撑起了一面五星红旗，车子开始缓缓行进。五星红旗迎风飘扬，它是那么的耀眼，更让人骄傲的是，外国战斗双方看到中国的国旗以后全部停火。”你们知道这是为什么吗？

老师告诉我们，五星红旗是我们的革命前辈用无数的鲜血染红的，它是我们国家的象征，也是民族的骄傲。

每周一，我们都会准时在操场举行升旗仪式，全体师生排着整齐的队伍有序进场。升旗手会伴随着国歌，

将五星红旗缓缓升起，我们少先队员也会行着标准的队礼，注视着五星红旗。每次望着五星红旗迎风飘扬，我都非常激动。脑海中就会浮现出1949年10月1日，我们的伟大领袖毛主席在天安门广场升起第一面五星红旗，耳边仿佛听到千千万万同胞呐喊着：“中国人民从此站起来了。”

五星红旗飘扬在中国的大地上，熠熠生辉。红色的土地上闪烁这五角星的光芒，它代表着希望，它代表着光明，它代表着团结。五星红旗，是中华人民共和国的象征和标志。五星红旗，你是我的骄傲；五星红旗，我为你自豪。为你欢呼，我为你祝福；你的名字，比我生命更重要……

指导老师：张裕岭

五星红旗

凤凰城实验小学小记者 陈晓梦

每当看到天空中迎风飘扬的五星红旗，我就会想到我们伟大的祖国母亲。因为五星红旗是我们伟大祖国的代表和象征，更是我们的自豪和骄傲。

五星红旗的红色是无数革命先烈们的鲜血染成的，象征革命，更能带给我们带来温暖的感觉。五星红旗中有一颗大五角星和四颗小五角星，星星呈黄色。大五角星代表中国共产党，四颗小五角星代表全

国人民。五颗五角星互相呼应、疏密相间，象征中国人民大团结。每颗小星各有一个尖角正对大星中心点，表示人民对党的向心之意。记得有一次，妈妈带我到北京天安门广场去观看升旗仪式。那升旗的场面震撼了我，特别是那面鲜艳的五星红旗深深地印在我心里。天安门广场的国旗尺寸长为5米，宽3.3米。按照《国旗法》的规定，国旗有5种型号，最大的一种长288厘米，高192厘米；最小的一种长96厘米，高64厘米。不过，天安门广场上悬挂的国旗是个特例，长5米，宽3.3米，是全国升降的国旗中最大的。为确保国旗的圣洁和完整，天安门广场上空的国旗基本上每天都要更换一面。每逢重大节日，必须更换新国旗。即使国旗不受损，悬挂的最长时间也不能超过3天。更换下来的国旗，由天安门地区管理

委员会负责收藏保管。具有特殊历史意义和参加过重大活动后的国旗，则会被特别保管。比如，开国大典的国旗已作为国家一级文物保管在原中国革命博物馆，历次国庆庆典上所升降的国旗曾随“神舟”一号飞船翱翔太空，也被有关部门收藏。

我为五星红旗感到骄傲和自豪。伟大的祖国母亲——万岁

指导老师：张裕岭